

# Jeden za všechny, všichni za jednoho! Kdo nejde s námi, jde proti nám!

[skrytapravda.cz/z-domova/1778-jeden-za-vsechny-vsichni-za-jednoho-kdo-nejde-s-nami-jde-proti-nam](https://skrytapravda.cz/z-domova/1778-jeden-za-vsechny-vsichni-za-jednoho-kdo-nejde-s-nami-jde-proti-nam)



Jde do tuhého! Už chápete, že se zemědělci, dělníci, řidiči, silničáři, horníci, ale i právníci, obhájci, část slušných soudců a státních zástupců musí spojit, zatímco extremistické vlády zkouší opak?

Když zmládili u Muzea pod ukrajinskou provokativní vlajkou zakuklené mlátičky docenta Ševčíka, dokonce ho vyhodili za názory z fakulty, mnozí mlčeli. Jich se to netýkalo.

Když vyjeli zemědělci, žádali, aby nebyli spojováni s ostatními občany naší země. Nejen fráterník teolog Výborný se zemědělcům vysmál, ale **dokonce darebák bývalý guvernér Singer v médiích oznámil, že jsou zemědělci nepotřební, protože nevytváří národní duchod a podílejí se na něm malou částí!**

Chápete, jak nás rozdělili a udělali z jednotlivců zločince a darebáky, ač to jsou převážně lidé pracující, kteří platí černé mlátičky stejně jako vládu za kupou hnoje ze svých daní?



## TAKTO TO ZAČALO

Cílem cvičení byl výcvik a zvládnutí zákroku proti narušitelům veřejného pořádku



## A TOTO bylo V PRAXI - U MUZEA

docent Ševčík žádal vysvětlení, proč černé mlátičky bezdůvodně útočí na lidi!



**PŘED VLÁDOU**

**HRDINOVÉ PROTI LIDU ČESKÉ REPUBLIKY**



**A TAKTO TO KONČÍ!**

**(U protestu zemědělců a co s ním je, nikdo zatím neví!)**



**Ty černé zaklukence, mlátičky do lidí neplatí vláda, ani Fiala s Rakušanem. Ty platíme my, z našich daní a vláda s mladými černými mlátičkami by měli občany chránit, ne je posílat do sanitek a možná do márníc!**

**Tito černí zakuklenci, mlátičky do lidí, jsou synové některých z vás. Vážně patří mezi demokratickou společnost? Není čas, abychom je donutili odhalit tváře, kdo si z nich dovolí třískat do slušných, protestujících, dokonce velmi starých, zoufalých lidí a posílat je do nemocnic jenom proto, že nesouhlasí s destrukcí naší země? Oni vážně nechápou, že když se stát zhroutí, zhroutí se i jejich rodiče, jejich rodiny a půjdou se pást?**

**Podívají se těm zmláceným lidem u soudů zakuklenci do očí, nebo se budou třást, jako ty mlátičky v roce 1989?**

Informace o autorovi Petr Pokorný